
小班游戏活动娃娃家 小班游戏教案及反思
(精选5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分
享阅读。

小班游戏活动娃娃家篇一

1、初步熟悉故事内容，了解故事主要情节，主要对话。

2、帮助幼儿学习分辨美丑和善恶知道团结起来力量大。

3、学习词语：讨厌，又懒又馋等。

：熟悉故事内容及情节对话。

：理解词语。

小熊等各种头饰及挂图。

1、出示小熊头饰，引出主题。小朋友，你们看这是什么呀？
（小熊）今天小熊请我们班的小朋友到它家做客，你们想不
想去呀？好。那先让我们听听这个故事叫《小熊请客》。

2、师有表情地讲述一遍故事。提问：故事的名称是什么？故
事里有谁？发生了什么事？

3、提出问题帮助幼儿熟悉故事内容：

第一段：狐狸刚开始看到谁？小猫咪要去哪里？怎么说的？
小花狗要带狐狸去吗？后来碰到小鸡，它带狐狸去了吗？为



什么大家都讨厌狐狸？（讨厌。又懒又馋）

4、听录音故事一遍,提问：大家为什么讨厌狐狸？教育幼儿
爱劳动有礼貌。

5、自然结束。

出示小熊头饰引起幼儿的兴趣，引发幼儿倾听故事的欲望，
进而让幼儿倾听故事录音，感受动物的形象、模仿动物的声
音和形态，培养幼儿的语言表达能力，由于准备的不是很充
分，考虑欠完善，出现了一些问题。希望自己在以后的'教学
中考虑得更充分些，教师的语言的引导在整个活动中相当的
重要，这节活动中感觉我的语言还不够精确、简练，这是我
以后的工作中需要改进的地方。

小班游戏活动娃娃家篇二

1、 练习双脚向前跳跃，发展协调能力。

2、 培养孩子参加游戏活动的兴趣，体验和同伴一起游戏的
快乐。

兔子头饰每人一个，红绿蘑菇是孩子的2—3倍，红、绿篮子
各一个。

三、活动重点：能双脚向前跳

活动难点：学会轻轻跳

1、 情景导入 ：老师（兔妈妈）幼儿（兔宝宝）

师：兔宝宝们你们走的本领大吗？你是怎么走的呀？（引导
孩子说出小兔走路跳跳跳）师边念儿歌边跳：兔宝宝真漂亮，
长长耳朵短尾巴，走起路来跳跳跳。（孩子们学轻轻跳）宝



宝的本领真大，我们种的蘑菇长大了，我们一起去采蘑菇吧。

2、 游戏兔宝宝采蘑菇 ：

老师这里有两只篮子都是什么颜色的呀！（引导幼儿说出是
红色和绿色）那我们现在去采蘑菇喽！我们要跳着去采蘑菇，
每次只能采一个，采回来后放到和蘑菇一样颜色的篮子里。

a、 提醒幼儿学兔子轻轻跳。

b、 提醒每次只能拿一个蘑菇。

c、 鼓励幼儿多采几次。

3、 吃蘑菇（调节幼儿活动量）我们肚子饿了休息一下吃点
蘑菇吧。

4、 再次采蘑菇后结束，我们的本领真大，采了这么多蘑菇，
我们一起抬回家吧。

小班游戏活动娃娃家篇三

我根据本班幼儿年龄小、爱动这一特点制定了本次走平衡木
的体育活动。在准备的过程中，我和孩子们一起准备材料，
制作大萝卜、小路，还有路边的小花，孩子们的积极性特别
高。因为是小班幼儿，所以这次体育课我采用了游戏化的情
景导入方式，再现小兔子们快乐的一天：从早上做早操到晚
上太阳落山。在活动中，通过看望小马、拔萝卜、躲避大灰
狼、学习本领等动静交替的环节，鼓励幼儿入境，积极投入，
发展其平衡能力。

情感、态度：激发幼儿参加体育活动的兴趣。

知识：初步练习走平衡木。



能力、技能：培养和锻炼了幼儿的`身体协调性。

重点：培养幼儿的身体平衡能力及身体协调性。

难点：教会幼儿正确走平衡木的方法。

塑料矮平衡木、纸制作的“小路”（50cmx18cm），一封信，玩
具马一个，小兔子头饰、“小花”和“大萝卜（用布缝制
的）”若干。

（一）开始部分

听音乐自然站队做从头到脚的热身准备活动。

（二）基本部分

1、创设情境。老师扮兔妈妈。兔妈妈早上起来收到了一封信，
信上说好朋友小马生病了。兔妈妈要带着孩子们去看望小马。
可是，通过小马家只有一条小路。兔妈妈要求孩子们，走路
的时候要小心，不能踩到两边的小花。

2、走“小路”。兔妈妈带着小兔子们去看小马，一个跟着一
个走（走纸制作的小路），边走边说：“小小路，窄又长，
花儿开在路两旁。小兔子，走小路，整整齐齐排成行。”到
了小马家后，询问它的病情，并说一句祝福的话，然后再按
照原来的路走回来。

3、过“小桥”。小兔子从小马家回来后，特别高兴。兔妈妈
说：“家里的萝卜不多了，我们去拔萝卜吧。”拔萝卜要到
河的对岸，需要过一座“小桥”，兔妈妈教小兔子们怎么
过“小桥”。

教师演示怎样过“小桥”。



和幼儿一起说一说过小桥的儿歌：

小兔小兔要过桥，

张开双臂走上桥，

心不慌，身不摇，

拔萝卜、躲避大灰狼、学习本领等动静交替的环节，鼓励幼
儿入境，积极投入，发展其平衡能力。活动目标情感、态度：
激发幼儿参加体育活动的兴趣。知识：初步练习走平衡木。
能力、技能：培养和锻炼了幼儿的身体协...

小班游戏活动娃娃家篇四

一．活动内容：

智力游戏《表情娃娃》

1、在游戏中运用多种感官感知8以内的数，理解数的实际意
义。

2、培养幼儿对计算活动的兴趣。

3、激发幼儿在集体面前大胆表达、交流的兴趣。

4、教幼儿养成细心、认真的学习态度。

屏风一个，纸箱制操作人手一个，上有魔法书(红、黄、绿、
黑)4本及圆点卡片(2-8)一套，内藏一串珠子(4颗)、录音机、
磁带。

(一)语言引导、激发兴趣表情娃娃和我们一起玩游戏，动动
脑筋把它们找出来。



(二)感官练习、感知数量

1、运用视觉感知数量。

(1)、打开红色的魔法书：6只苹果，找出6号房间的娃娃：鬼
脸娃娃。

(2)、打开绿灯魔法书：8条鱼，找出8号房间的娃娃：惊讶娃
娃。

2、运用听觉感知数量。打开黄色的魔法书，请小耳朵帮忙一
起找娃娃。

(1)5下鼓声，举起5点卡片，找出5号房间的娃娃：开心娃娃。

(2)7下鼓声，举起7点卡片，找出7号房间的.娃娃：生气娃娃。

3、运用触摸觉感知数量。打开黑色的魔法书，请小手帮忙一
起找娃娃，摸出箱子内的珠子数(4颗)，举起4点卡片，找出4
号房间的娃娃：伤心娃娃。

4、请宝宝们学做各种表情，随着音乐欢快起舞。

5、教师小结。

活动反思：

本次教学活动采用变魔术的形式，能让幼儿在神奇、魔幻的
快乐体验中，积极参与到游戏之中，首先让幼儿打开魔法之
书，谁也不知道魔法之书里藏着什么，当出现物体时，满足
了幼儿的好奇心，有了足够的动力去开展剩下的游戏，本次
活动重点是在游戏中运用多种感官感知7以内的数，理解数的
实际意义，符合小班幼儿的年龄特点，通过摸一摸、猜一猜、
看一看、点一点等多种形式，能达到更好地学习效果。



小班游戏活动娃娃家篇五

活动目标

托班幼儿学会水杯口朝上拿杯子。

活动准备

小豆豆、水杯、装豆豆的筐子。场地一端是装满豆豆的筐子，
另一端是空筐子。

活动过程

2．幼儿回答完，教师说：“咱们用小水杯帮忙运豆豆好不
好？”

3．教师交待用水杯运豆豆的方法，强调杯口必须要朝上，否
则豆豆就撒出来了，边说边给幼儿示范。教师提示说：要是
撒了就留意拣起来再向前走。

4．幼儿将豆豆运到对面的空筐子里倒进去再回到起点，重复
前边的动作。

活动结束：

小朋友一齐听音乐。


